2iQ

group

INSTRUKCJA
Altana ogrodowa

INSTRUCTIONS
El gteel roof gazebo

PL: Zachowaj instrukcje do pézniejszego uzycia. / EN: Keep the manual for future reference.

4

0703

Numer partii/Batch NO.: Partia: W24-A-0018D

4iQ Group sp. zo.0.
ul. L. Mierostawskiego 6, 14-200 ltawa
kontakt@4iQ.com.pl
tel. +48 89674 92 57
www.4iQ.com.pl

90

06

45

Producent:

5 7



Al X 4
B1 X 2
B2 X 2
B3 X 2
B4 % X 2
C1 X 8
D1 X 4
E1 X 4
E2 X 4
G1 X 8
G2 X 4
H1 X 4
H2 = X 4
H3 X 2
L p =N X 8




S1 & = x1|52 X1
$3 B> x454 == x4[s5 x16/56 <) 8
57§ xiefs8 o x8[s9 x4510 G2 8
s11 W xals12 [ x8/s13 x4|S14 (> x48
M6x10 Méx14 M6x25 M6x30
x40 X164 x40 x27
M6x45 M6 nakretka/nut Ostona nakretki Klucz ptaski
) §’ Nut cove@ \:\éf?:;h
X8 X72 xX48 X1
Klucz imbusowy
Allen wrench
4 mm M
X1
L1 L2 L3 M1 R1 R2 R3
iﬂm FLLLLL H]“DDM ______
Ll
x4 X4 x4 X4 X4 X4 x4




B1 X2
B2 X2
=
S4 X2
S5 X8
g
M6x14 X16
/vl\76:<14\ N
\
‘E / XZ
N\ -/
B3 X2
B4 X2
=
S4 X2
S5 X8
() m—
M6x14 X16




A1l

S3

M6x14




E1 x4

[

E2 x4
D

S6 jﬂ X8
() -

M6x10 xX24
o

M6 nut x24







M6x14







S1

M6x30




G1 X8
G2 x4
(>
O
S9 x4
S10 X8
() -
M6x10 X8
() )
M6x14 x4
—
M6x30 x24
D
M6 nut x24










111111

MMMMM

MMMMM










dodatkowe/Additional accessories*

Akcesoria

2
4
X

S |

= |

[}

o |

2

S~

5\

c

°

@ —

N %2




Instrukcja uzytkowania stalowej
altany ogrodowej:

1. Montaz:

« Przeczytaj doktadnie instrukcje montazu dostarczong przez
producenta.

« Sprawdz kompletnos$¢ opakowania.

« Upewnij sie, ze masz wszystkie niezbedne narzedzia (brak w
zestawie).

« Zmontuj konstrukcje zgodnie z instrukcja, starannie przykre-
cajac wszystkie elementy.

2. Stabilnos¢:

« Upewnij sie, ze altana jest solidnie zakotwiczona w gruncie
lub odpowiednio zamocowana, aby zapewnic stabilnos¢.

« Regularnie sprawdzaj, czy nie pojawity sie luzujace sie elemen-
ty i dokrecaj je, jesli to konieczne.

3. Konserwacja:

- Stalowa konstrukcja, cho¢ jest odporna na rdze, w trakcie nie-
wiasciwego uzytkowania moze by¢ narazona na uszkodzenia,
a w zwigzku z tym moze podlegac korozji, dlatego warto regu-
larnie sprawdzac ja pod katem oznak rdzy. W przypadku zna-
lezienia rdzy, oczysc ja i pokryj miejsce antykorozyjnym srod-
kiem.

4, Czyszczenie:

+ Regularnie czys¢ konstrukcje z kurzu, lisci i innych zanieczysz-
czen.

« Uzywaj tagodnych detergentéw do czyszczenia, aby unikac
uszkodzen powtoki ochronne;j.

5. Postepowanie w przypadku réznych warunkéw pogo-
dowych:

« Sprawdz miejscowe warunki atmosferyczne i postepuj z
altana stosownie do tych warunkdw.

« Regularnie usuwaj wszelkie obciazenie dachu typu liscie,
Snieg.

6. Utrzymanie dachu:
« Regularnie sprawdzaj stan dachu pod katem ewentualnych
uszkodzen. W razie potrzeby napraw go lub wymien.

7. Uzytkowanie zgodnie z przeznaczeniem:

« Altana ogrodowa zazwyczaj stuzy do relaksu i rekreacji, wiec
unikaj nadmiernego obcigzania konstrukgji i uzywaj jej zgod-
nie z przeznaczeniem.

« Jej zadanie to chroni¢ przed nadmiernym storicem, nie jest na-
tomiast wodoodporna.

EN

Instructions for use of a steel
roof gazebo garden:

1. Assembly:

+ Read the assembly instructions provided by the manufacturer
carefully.

« Check the completeness of the packaging.

« Make sure you have all necessary tools (not included).

« Assemble the structure according to the instructions, carefully
screwing all the elements.

2, Stability:

« Make sure the pergola is firmly anchored to the ground or
properly secured to ensure stability.

+ Regularly check for loose components and tighten them if nec-
essary.

3. Maintenance:

«The steel structure, although resistant to rust, can be subject to
damage and corrosion if used incorrectly, so it is worth check-
ing it regularly for signs of rust. If you find rust, clean it and
treat the area with an anti-corrosion agent.

4. Cleaning:

« Regularly clean the structure from dust, leaves and other de-
bris.

+ Use mild detergents to clean to avoid damaging the protective
coating.

5. Dealing with different weather conditions.

« Check the local weather conditions and treat the pergola ac-
cordingly.

« Regularly remove any load on the canopy such as leaves or
snow.

6. Roof Maintenance:
- Regularly check the condition of the roof for any damage.

Repair or replace it if necessary.

7.Intended use:

« A garden pergola is usually used for relaxation and recreation,
so avoid excessive load on the structure and use it as intended.

« Its function is to protect against excessive sun exposure, but it
is not waterproof.

£iQ

www.4iQ.com.pl



